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SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA COLEGIADA Y 
PERMANENTE DE PATRIMONIO MUNICIPAL 

 
12 DE FEBRERO DE 2021 

 
PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN: 

Buenas tardes, agradezco su asistencia a la segunda sesión 
extraordinaria de la Comisión Edilicia de Patrimonio 
Municipal, dando la más cordial bienvenida a todos los que 
nos acompañan.  
Siendo las 13:00 horas, del día 12 de febrero del 2021, 
solicito a la Secretario Técnico nombre lista de asistencia a 
efecto de  verificar si existe Quórum legal para sesionar y 
declarar válidos los acuerdos de los integrantes de estas 
Comisiones. 

  
SECRETARIO 
TECNICO: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PRESIDENTE DE LA 
COMISION: 
 
 
 
 
 

COMISION DE PATRIMONIO MUNICIPAL 
 
Síndico Patricia Guadalupe Campos Alfaro.- Presente 
 
Regidora Rocío Aguilar Tejada.- Presente 
 
Regidor Eduardo Fabián Martínez Lomelí.- Presente   
 
Regidor  Rosalío Arredondo Chávez.- Presente 
 
Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez.- Presenta 
Justificante 
 
Regidora Claudia Delgadillo González.- Presente 
 
Regidor Beno Albarrán Corona.-  
 
COMISION DE HACIENDA PÚBLICA 
 
Regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez.- Presente 
 
Regidor Rosalío Arredondo Chávez.- Presente 
 
Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas.- Presente 
 
Regidor Miguel Zárate Hernández.-Presente 
 
Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez.-Presenta 
justificante 
 
Regidora Claudia Delgadillo González.-Presente 
 
 
De conformidad con el artículo 112 del Código de Gobierno 
Municipal de Guadalajara, se declara  Quórum legal para 
sesionar y para desahogar la segunda sesión extraordinaria 
de la Comisión de Patrimonio Municipal. 
 
Para regirla, pongo a su consideración el Orden del Día que 
les fue propuesto, y siendo de aprobarse, les pido que lo 
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PRESIDENTE DE LA 
COMISION: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDOR EDUARDO 
FABIAN MARTINEZ 
LOMELI: 
 
 
 
 
 
 
 
PRESIDENTE DE LA 
COMISION: 
 
 
 
 
SECRETARIO 
TECNICO: 
 
 
 

manifiesten levantando su mano. 
 
APROBADO. 
 
2.  
En el  SEGUNDO punto del Orden del Día, pongo a su 
consideración la dispensa de la lectura del acta 
correspondiente a la vigésima quinta sesión de esta 
comisión, de fecha 26 de noviembre del 2020, preguntando 
si alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra. 
 
No habiendo quien desee hacer uso de la voz, les pregunto –
en votación económica- si es de aprobarse la dispensa que 
se propone. 
 
Aprobada.  
 
Una vez aprobada la dispensa referida, les consulto si 
aprueban el contenido del acta mencionada, preguntando si 
alguien desea hacer  uso de la voz. 
 
No observando quien desee hacer uso de la voz, les 
pregunto si la aprueban. 
 
APROBADA. 
 
3. 
En relación al TERCER punto del Orden del Día, relativo a 
la discusión y en su caso aprobación de los proyectos  de 
dictamen  que resuelven diversos turnos, se hará mención de 
cada uno de ellos: 
 
 
 
Muchas gracias Presidenta, nada más quiero dejar una 
observación en un turno y manifestar el sentido de mi 
votación a favor, toda vez que por motivos de agenda me 
tengo que retirar, entonces de acuerdo al orden del día la 
cual ya se aprobó dejamos una observación relativo al turno 
320/17 nos puedas hacer valer y que ya se trabajó de tu 
mano y que nos puedan dispensar y nos podamos retirar. 
 
 
Manifiesta su aprobación en los turnos, gracias regidor. 
Cedo el uso de la voz a la Secretario Técnico para que 
mencione los turnos a aprobarse. 
 
 
 
1. 005/19. Iniciativa del Regidor Miguel Zárate 
Hernández, para elaborar estudio sobre el parque vehicular 
del Municipio. 
En este Turno tenemos como Coadyuvante la Comisión 
de Hacienda Pública 
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Si están a favor del sentido del dictamen, les pido que lo 
manifiesten levantando la mano. 
 
APROBADO 
 
AGRADECEMOS SU PARTICIPACION A LOS 
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN 
COADYUVANTE, INVITÁNDOLES A QUEDARSE A 
LA SESIÓN, SI ASÍ LO DESEAN. 
 
 
2. TURNO 054/17 Oficio DJM/DJCS/RAA/115/17 que 
suscribe el Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el 
cual remite copia simple del expediente de enajenación de 
una excedencia en la colonia Álamo Industrial, a favor de 
Fernando de la Mora Arellano y María Cristina Cisneros 
López. 
 
Si están a favor del sentido del dictamen, les pido que lo 
manifiesten levantando la mano. 
 
APROBADO 
 
Si les parece lo siguiente, los siguientes turnos los 
mencionamos y los votamos en bloque. 
 
 
3. 320/17  Oficio DJM/DJCS/CC/2023/2016 que suscribe el 
Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remite 
copias del expediente relativo a la concesión de un espacio 
público en la Plaza de la Bandera a favor del C. Salvador 
Alcázar Álvarez. 
 
 
4. 66/20  Oficio DGJM/DJCS/RAA/061/2020 que suscribe 
el Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual 
remite el expediente para la donación de diversos bienes 
inmuebles propiedad municipal, a favor del OPD Servicios 
de Salud Jalisco. 
 
 
5. TURNO 166/20. Oficio UP/435/2020 que suscribe el 
Director de Patrimonio, mediante el cual remite copias del 
expediente para la entrega en comodato, de un inmueble 
propiedad municipal ubicado en la colonia Santa Elena 
Alcalde, a favor de la Secretaría de Educación Jalisco. 
 
 
6. TURNO 180/20. Iniciativa de la Sindico Patricia 
Guadalupe Campos Alfaro, para la disposición final de 
equipo táctico obsoleto propiedad municipal. 
 
Con respecto al Turno 320/17 que es la concesión de la 
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plaza de la bandera a favor de Salvador Alcázar Álvarez, 
nos deja la observación el Regidor Eduardo Fabián 
Martínez Lomelí, en donde solicita que se considera la 
clasificación de los bienes propiedad municipal de acuerdo 
a la figura jurídica que se propone y de conformidad con lo 
establecido con el artículo 27 del Reglamento de Patrimonio 
Municipal se haga la modificación correspondiente.  
 
Si están a favor del sentido de los dictámenes, les pido que 
lo manifiesten levantando la mano. 
 
APROBADO 
 
 
4.  
En cumplimiento del punto CUARTO del Orden del día,  
relativo a Asuntos Varios, les pregunto si tienen algo que 
tratar. 
 
 
Yo les quiero comentar que para la próxima semana si están 
de acuerdo el martes o el miércoles convocaríamos el lunes 
para sesionar a Comisión Extraordinaria para aprobar otros 
temas que también son de suma importancia, nos ponemos 
de acuerdo. ¿Algún otro asunto a tratar? 
 
5. 
No habiendo más asuntos que tratar, en cumplimiento del 
QUINTO punto del Orden del día  y siendo las 13:23 horas 
del día 12 de febrero del 2021, doy por clausurada esta 
segunda sesión extraordinaria de la Comisión de Patrimonio 
Municipal, declarando válidos los acuerdos aprobados en la 
misma. 
 
GRACIAS. 
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Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal 
12 de Febrero del 2021 

 
 

 
 

Presidente. Síndico Patricia Guadalupe 
Campos Alfaro. 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

Vocal. Regidora Rocío Aguilar Tejada. 
 

 
 

 

 
 
 
Vocal. Regidor Eduardo Fabián Martínez 

Lomelí 

 

 
 
 
Vocal. Regidor Rosalío Arredondo Chávez 

 
 

 

 

 
 
 

Vocal. Regidora Verónica Gabriela Flores 
Pérez. 

 
 

 

 

 
 
 

Vocal. Regidora Claudia Delgadillo 
González 

 
 

 

 

 
 
 

Vocal. Regidor Benito Albarrán Corona 
 

 
 

 

 

 

 


